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    Simulare pentru EXAMENUL DE BACALAUREAT – ianuarie 2023 
Probă scrisă la matematică                                         Varianta 1 

Filiera teoretică, profilul real, specializarea matematică-informatică  
Filiera vocaţională, profilul militar, specializarea matematică-informatică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul 
corespunzător. 

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în 
limitele punctajului indicat în barem. 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului obţinut la 10. 
SUBIECTUL I                                                                                                                        (30 de puncte) 
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SUBIECTUL al II-lea                                                                                                           (30 de puncte) 
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SUBIECTUL al III-lea                                                                                                           (30 de puncte) 
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c)  ' 0 1f x x   . 
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Obținem:  2 2ln 1 1 1 ,n n n       .  

1p 

 

2p 

   2p 

2.a) 
 

1 1 1

2
0 0 0

1
1

1
f x dx dx

x
  


    

=   2 1
0ln 1x x x   =  

=  1 ln 1 2  . 

1p 
 
 

2p 
 

2p 

b)  
2

1
tg 1 1 cos

1 tg
f x x

x
   


 

    0

0

1 cos sin sin
a

ax dx x x a a     . 

2
sin

4 2 4
a a a

 
     . 

 
2p 

 
2p 

 
 

1p 

c) 
f  este funcție pară; lim ( ) lim ( ) 1

x x
f x f x

 
  ;  

 2 2
' ,

1 1

x
f x x

x x


 

 
 . 

f  este crescătoare dacă  ,0x  (  ' 0f x  );  f  este descrescătoare dacă  0,x    

(  'f x 0 ),  f (0) = 2;  astfel, 1 < ( ) 2,f x x   . 

2 2
0 0 0 0 0

1 1 1 2
1 < ( ) 2 < ( ) 2 < ( )

x x x x x

dt f t dt dt x f t dt x f t dt
x x x x

           

 2
0

1 2 1
lim lim 0 lim 0

x

x x x
f t dt

x x x  
    . 

 
 
 
 

2p 
 
 
 

2p 
 

1p 
 


